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ATA DA OITAVA (08ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Oito (08) do Mês de Abril (04) do Ano de Dois 

Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta 
do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador PEDRO 

ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores ANTONIO 
ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI ARRUDA. O Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os 

vereadores, funcionários, aos visitantes presentes e aos que assistem 
pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o 
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou a 

vereadora Sabrina Yamaji Arruda para fazer a leitura de um texto 
bíblico. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 018/2024 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências no valor de R$ 16.000,00 (Dezesseis 

Mil Reais), Referente à aquisição de 01 biodigestor de pequeno porte 
para resíduos orgânicos. Projeto de Lei nº 019/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências no valor de R$ 1.800.000,00 (Um 

Milhão e Oitocentos Mil Reais), Referente à implantação de sistema de 
energia fotovoltaica (energia solar) visando à redução de consumo de 

energia com equipamentos mais eficientes, relacionados a uma 
economia de baixo carbono, atenuando a utilização de fontes de 

emissão de gases de efeito estufa. Projeto de Lei nº 020/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 195.000,00 
(Cento e Noventa e Cinco Mil Reais), referente à construção e 

instalação de 03 abastecedouro comunitário para o abastecimento dos 
equipamentos de pulverização agrícola em local correto, sem 

derramamento de produtos químicos contaminantes. Projeto de Lei 
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nº 021/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 

de R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais), Referente à intervenção na 
recuperação e proteção de nascentes com o objetivo de recompor a 

vegetação nativa no entorno de nascentes ou outras áreas degradadas 
prevenindo contra erosões. Projeto de Lei nº 022/2024 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências no valor de R$ 890,35 (Oitocentos e 

Noventa Reais e Trinta e Cinco Centavos), referente à devolução de 
saldo de convênio. Projeto de Lei nº 023/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 

dá outras providências no valor de R$ 21.400,78 (Vinte Um Mil, 
Quatrocentos Reais e Setenta e Oito Centavos), referente ao Programa 

de Co financiamento para Fortalecimento de Projetos de Atenção a 
Crianças e adolescente em Situação de Vulnerabilidade e Risco Social. 

Projeto de Lei nº 024/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências no valor de R$ 22.966,14 (Vinte e Dois Mil, Novecentos e 
Sessenta e Seis Reais e Quatorze Centavos), referente à estruturação 

da rede de serviços do SUAS/FNAS-SIGTV GN13. Projeto de Lei nº 
025/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 
de R$ 4.636,11 (Quatro Mil, Seiscentos e Trinta e Seis Reais e Onze 

Centavos), referente à devolução de saldo de rendimento de aplicação 
remanescente de convenio emenda parlamentar. Projeto de Lei nº 

026/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o 

sistema de controle interno municipal nos termos do artigo 31 da 
constituição federal e artigo 59 da lei complementar N° 101/2000, cria 

a unidade de controle interno do município e das outras providências.  
Projeto de Lei nº 027/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências no valor R$ 93.750,00 (Noventa e Três Mil, Setecentos de 

Cinquenta Reais), Referente à Execução do Programa FEAS. Piso 
Paranaense de Assistência Social. Projeto de Lei nº 028/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências no valor R$ 101.739,70 

(Cento e Um Mil, Setecentos e Trinta e Nove Reais e Setenta 
Centavos), referente à estruturação da rede de serviços do sistema 

único de assistência social - SUAS. Emenda Parlamentar para 
Investimento na APAE. Projeto de Lei nº 029/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
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Especial e dá outras providências no valor R$ 13.448,24 (Treze Mil, 
Quatrocentos e Quarenta e Oito Reais e Vinte e Quatro Centavos), 

referente a devolução de saldo remanescente do Programa FIA- 
Concelho Tutelar, juntamente com os rendimentos de aplicação 

financeira. Projeto de Lei nº 030/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 

dá outras providências no valor R$ 17.162,14 (Dezessete Mil, Cento e 
Sessenta e Dois Reais e Quatorze Centavos), referente ao Incentivo de 

Garantia dos Direitos da Pessoa Idosa Deliberação CED 15/2022. 
Projeto de Lei nº 031/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências no valor R$ 75.103,90 (Setenta e Cinco Mil Cento e Três 
Reais e Noventa Centavos), referente à Apoio Fortalecimento ao 

Acompanhamento Inter setorial as Famílias com Gestantes e/ou 
Crianças de 0 aos 6 anos de idade – Primeira Infância.  Projeto de Lei 

nº 032/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 

R$ 10.000,00 (Dez Mil Reais), Referente a programação de execução 
de ações voltadas as crianças e adolescente. Projeto de Lei nº 

033/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 

12.430,92 (Doze Mil, Quatrocentos e Trinta Reais e Noventa e Dois 
Centavos), referente à execução de saldo remanescente do exercício 

anterior e devolução de saldo de rendimento de aplicação. Projeto de 
Lei nº 034/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 

R$ 10.162,97 (Dez Mil Cento e Sessenta e Dois Reais e Noventa e Sete 
Centavos), referente ao Projeto Paraná Viaja Mais de 60, promoção e 

fomento ao turismo, lazer e cultura em prol da garantia de Direitos da 
População Idosa, conforme deliberação CEDI 024/2023. Projeto de 

Lei nº 035/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Altera 
dispositivos da lei municipal N° 1.257, de 29 de dezembro de 2021. 

Indicação nº 023/2024 de autoria do vereador Antonio Zangalli. 
Assunto: Indica ao poder Executivo, estudos no sentido de realizar a 

reforma na Quadra Esportiva, no Bairro das Três Vendas. Indicação 
nº 024/2024 de autoria do vereador Antonio Zangalli. Assunto: Indica 

ao poder Executivo, a necessidade de instalação de placas de 
sinalização de trânsito indicando a distância da lombada (A 300 Metros, 

a 200 metros e a 100 metros) na Pr-082 próximo a Produsol Agrícola. 
Indicação nº 025/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 

Assunto: Indica ao digníssimo senhor Prefeito municipal junto ao setor 
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competente estudos para realização de show gospel no aniversário do 
município. Indicação nº 026/2024 de autoria do vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Sr. Prefeito Municipal, para que 
junto a Diretoria de Assistência e Desenvolvimento Social que consiga 

um incentivo financeiro para as pessoas que fazem cursos de 
capacitação. Indicação Legislativa nº 001/2024 de autoria da 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro. Assunto: Indica ao 
Poder Executivo que providencie a criação do Dia de Quem Cuida de 

Mim nas Instituições de Ensino no Município de Quinta do Sol. 
Indicação Legislativa nº 002/2024 de autoria do vereador Oscar 

Pereira da Silva. Assunto: Indica ao Poder Executivo, que encaminhe a 

este Legislativo, Projeto de lei que através de votação popular seja 
feito eleições para equipe diretiva das escolas municipais. 

Requerimento nº 003/2024 de autoria da vereadora Sabrina Yamaji 
Arruda. Assunto: A vereadora, no uso de suas atribuições legais e 

depois de ouvido o Plenário, requer que seja expedido MOÇÃO DE 
CONDOLÊNCIA à FAMILIA ALVES DA SILVA pelo falecimento do Sr. 

GERMANO ALVES DA SILVA. Popular - GENARO, ocorrido no dia 31 de 
Março de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro desejou boa a todos os colegas e presentes. Relembrou a 

indicação feita por ela e pela vereadora Sabrina, sobre o auxilio aluguel 
para visitas de violência domestica em situação de vulnerabilidade, 

dizendo que não foram atendidas e que na época receberam duras 

críticas de um colega vereador, que criticou que as vereadoras 
estariam incentivando as mulheres à sofrerem violência para receber 

o aluguel. Disse que foi uma surpresa ao ver durante a semana que o 
presidente Lula sancionou esse auxilio para as mulheres em situação 

de vulnerabilidade e que se enquadrem na lei Maria da Penha. Disse 
que ficou muito feliz por si e pela vereadora Sabrina por terem erguido 

a bandeira das mulheres e por lutar pela dignidade das mulheres. 
Relembrou também a indicação dos absorvente, que não foi atendida, 

mas que logo depois também foi sancionada pelo governo. Disse que 
está muito feliz com essa bandeira que estão erguendo, onde 

defendem as mulheres à qualquer custo. A palavra ficou livre, fazendo 
uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite à todos e 

também comentou sobre a lei do aluguel social. Disse que para elas, 
mulheres, é de imensa satisfação ter uma lei dessa em apoio às 

mulheres que sofrem agressões, onde na verdade é mais um tipo de 
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suporte e apoio para essas  mulheres. Também relembrou sobre o 
colega que disse que a indicação estaria incentivando as mulheres à 

quererem apanhar para obter seis meses de aluguel de graça. Disse 
que infelizmente o machismo existe, que a opinião do colega tem que 

ser respeitada, mas que o vereador foi homem o suficiente para falar 
isso em off. Disse que respeita a opinião de cada um, mas que estão 

lutando para que não aconteçam esse tipo de comentário. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou 

boa noite à todos e justificou sua ausência nas duas ultimas sessões. 
Sobre comentário das vereadores, disse que concorda, mas gostaria 

que as vereadoras citassem o nome do vereador, pois estão em rede 

social e esse situação fica “feia” para todos os vereadores. Relembrou 
sua indicação para aquisição de um aparelho de ultrassonografia e 

cobrou do prefeito uma resposta, pois o tempo está passando e a 
população está o cobrando. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 018/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 019/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 020/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 021/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 022/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 023/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 024/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 025/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 026/2024 a palavra ficou 
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livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 

o Projeto de Lei nº 027/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 028/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, 

o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 029/2024 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 030/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 

o Projeto de Lei nº 031/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 032/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, 

o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos.  
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 033/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro disse que tem notado vários projetos está vindo com 

devolução, que seria a devolução de recursos, e gostaria que o 
presidente visse junto ao setor responsável, ou até mesmo com o 

prefeito, qual seria a justificativa para essa devolução, se é porque não 
houve tempo hábil para concluir o convênio, se não tinham local para 

gastar o dinheiro . Explicou que está notando muitos projetos com 

devolução e que dinheiro é uma coisa que não podem estar devolvendo 
e nem perdendo no momento. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 

de Lei nº 034/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 

todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 035/2024 para as 
comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em 

discussão a Indicação nº 023/2024 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Antonio Zangalli desejou boa noite à todos 

e disse que está repetindo essa indicação. Disse que está uma 
vergonha a situação da quadra, que não pinta ela por ser vereador, 

senão pintaria pois está um descaso. Contou que esteve na assembleia 
e que protocolou um ofício junto ao Dep. Anibelli pedindo a reforma da 

quadra e também uma cobertura para aquele local, pois a comunidade 
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das Três Vendas pensa em reativar o local,  que sabe que é difícil, mas 
irá correr atrás desse sonho. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 
por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 024/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Antonio Zangalli 
disse que fez essa indicação à pedido dos comerciantes Éder e Gil, 

dizendo que aquele local é rua, que o prefeito pode colocar placas ali, 
contando sobre o incidente que aconteceu com um caminhão devido à 

falta de sinalização do local. Pediu o apoio dos vereadores. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 025/2024 a palavra ficou livre, neste momento o 
presidente passou a presidência para sua vice Lucimara para poder 

defender sua indicação. Fazendo uso o vereador indicante Pedro 
Alberto Arrigo disse que nos aniversários acontecem shows para 

todos os gostos, mas que falta um show para atender a comunidade 
cristã e católica, por isso pede que o prefeito olhe com carinho e faça 

um dia de show gospel para a população, assim ele atenderá todas as 
religiões. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara 

Damaceno Cacilha Teodoro deu apoio à indicação, relembrando que 
já tentaram fazer isso, mas que na época as pessoas não quiseram se 

apresentar. Disse que todas as igrejas têm grupo de canto e que 
poderiam ser pessoas da cidade mesmo a se apresentar. Disse que 

gostou muito da indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 026/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro 
de Maia disse que já vem repetindo essa indicação, que são feitas 

muitas indicações que favorecem a população e que o tempo está 
passando e nada é atendido. Defendeu sua indicação dizendo que os 

jovens precisam estar preparados para o mercado, por isso precisam 
ser preparados antes, e por isso poderem beneficiar esses jovens para 

que se preparem. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando em discussão a Indicação Legislativa nº 001/2024 a 
palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora indicante Lucimara 

Damaceno Cacilha Teodoro disse que nas visitas que faz pode 
observar que a “configuração” da família mudou, hoje à mães que são 

sozinhas, avós que cuidam dos netos, padrastos e madrastas que são 
“tios”, e também as famílias formadas por dois pais e duas mães, que 

infelizmente ainda não são bem aceitas pela sociedade. Disse que é 
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triste ir em uma apresentação do dia das mães e não ter sua mãe lá, 
assim como dia dos pais, que entende que muitos trabalham e que não 

é contra essas apresentações, mas que gostaria muito se além dessas 
datas pudessem fazer também o “dia de quem cuida de mim”, que é 

um dia para que a criança leve até a escola quem realmente cuida dela, 
tios, avós, babás, pois é preciso valorizar essas pessoas e preencher o 

coração dessas crianças que não podem ter os pais presentes nas 
demais apresentações. Disse que essa indicação não custa nada, já foi 

criada em outras escolas e que basta ter boa vontade. A palavra ficou 
livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda deu apoio à 

indicação legislativa da vereadora, pois de fato é muito importante. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação Legislativa nº 002/2024 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Oscar Pereira da Silva 

desejou boa noite à todos e pediu apoio dos demais companheiros. 
Explicou que está pedindo ao prefeito que revogue a lei do projeto nº 

045/2020 para que voltem à ter eleições nas escolas municipais e que 
voltem a deixar que os pais escolham as diretoras das escolas. A 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro deu apoio à indicação, dizendo que realmente quem 

precisa escolher os diretores são os pais e eu achou inadmissível que 
fosse por indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão o Requerimento nº 003/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora requerente Sabrina 

Yamaji Arruda disse em nome de todos os vereadores que sentiram 
muito e comentou que muitas vezes esquecem de agradecer à pessoa 

em vida, enquanto ela está estre nós, que uma homenagem vale muito 
mais que uma moção de condolências, mas que fica aqui a 

solidariedade pela família. A palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que o 

Genaro estava presente em todas as sessões, que realmente irá fazer 
muita falta. Pediu que Deus abençoe toda família. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, o requerimento foi colocado em 
votação, sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu o prefeito pelas respostas às 
indicações que foram enviadas e fez a leitura da resposta referente à 

indicação de aquisição de aparelho de ultrassonografia. Comentou 
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sobre os gastos com exames de ultrassonografia e sobre os benefícios  
e economia que esse aparelho irá trazer para a cidade. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa 
noite à todos e deu apoio ao vereador Valdeci em relação à resposta 

do prefeito, dizendo eu gostaria que o prefeito enviasse também 
resposta aos requerimentos do vereador Antonio Zangalli. Comentou 

sobre o projeto aprovado hoje sobre energia solar, parabenizando o 
prefeito e dizendo estar muito feliz com esse projeto que irá beneficiar 

muito o município. Relembrou algumas de suas indicações que foram 
atendidas e executadas, dizendo que o município está no caminho certo 

e que nunca foi tão comtemplado como está sendo. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli fez uma indicação 
verbal para que coloquem cascalho no Sr. Machado, no assentamento 

roncador, pois ele está debilitado e fica difícil quando precisam sair de 
lá. Disse que fez um requerimento em fevereiro pedindo informações 

da praça, que já fazem trinta dias e que até hoje não recebeu nenhuma 
resposta. Agradeceu à presença e a atenção de todos. A palavra ficou 

livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda relembrou que 
fez indicação para uniformes escolares, e que obteve resposta dizendo 

que já foi licitado, mas que os alunos ainda não receberam, por isso 
reforça o pedido para que entreguem esses itens o quanto antes. 

Comentou sobre  festa da comunidade Irapuã que acontece no 
domingo. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu o deputado Lemos, 
comentando sobre os recursos enviados. Comentou também sobre o 

projeto Itaipu mais energia, energia solar, parabenizando o prefeito 

pela atitude. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva 
de Figueredo disse que através dos projetos aprovados podem ver a 

preocupação do prefeito e do vice com a população, sempre 
procurando melhorias. Deu apoio também à todas as indicações dos 

colegas. Parabeniza secretaria de esportes pelo campeonato municipal 
que iniciou no domingo, e os funcionários por todos os trabalhos que 

vem fazendo, dando suporte à várias modalidades e aos meninos que 
foram chamados por municípios vizinhos para jogar o campeonato 

paranaense. Desejou uma boa noite à todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os 

visitantes e os internautas. Relembrou os deputados que à tempos 
atrás vestiram a camisa da cidade, que por isso a cidade se 

transformou, que hoje as coisas estão bem, mas que cada um que 
entra, seja prefeito ou vereador, precisa fazer a diferença. Disse que 

as coisas precisam fluir, ir para frente, e tudo isso é graças ao prefeito 
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e aos vereadores, e que espera que os próximos que venham 
continuem com os trabalhos. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo convidou a 
população do município e da região para participarem da festa do 

Irapuã, que é uma festa tradicional, num lugar agradável e com espaço 
amplo. Também fez a leitura de uma resposta que recebeu sobre sua 

indicação para cesta básica aos funcionários públicos. Agradeceu à 
todos que acompanharam e convidou para que retornem na próxima 

segunda-feira. Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou 
encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


